KonTpoabHast padora Ne 3
"B3anmopaeiicTeue Tea"
1 BapuanT
1) Ilo pucynky | ompenenure MOKa3aHUs JHHAMOMETpA.
3anumure pe3ynbTaT ¢ yKazaHHEM MOTPELIHOCTH, IPUHAB €€
paBHOM IIeHE JeTIeHUs Tpudopa.

2) 3anummTe HOpPMYIIBI 115 pacyéra:
a) CHJIBI TSKECTH;
0) CUJTBI YIIPYTOCTH;
B) Beca TeJa;
T') CHJIbI TPEHUS CKOJIbKEHUSI.

3) Ha pucynke 3 n3o0pakeHsbl rpaQiKu 3aBUCHMOCTH CHITBI YIIPYTOCTH OT
nedopmaruu s npyxus 1 u 2. JKEcTKOCTh KaKoi MPYKHUHBI MEHBIIIE U BO
ckonbko pa3? [IpuBeaute Bce pacuérhl, HEOOXOAUMBIE ISl OTBETAa HA TOT
BOIIPOC.
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4) Ecmm pacrsaruBath npyxuHy ¢ cwiod 3,2 H, To mmHA TpyKHHBI
yBenuuuBaeTcs Ha 8§ MM. Uemy OyzneT paBHa CuJla yNIpyrocTd NpPYXKHHBI,
eciu e€ UIMHY YBETUYUTh elié Ha 4 Mm?

5) Io crony mocine Tordka ckoyb3uT Opycok Maccoit 200 r. Kosdduuumenrt
TPEHUS MEXKIy OPYyCKOM | CTOJIOM paBeH 0,2.
a) M300pa3ute Ha yepTexe BCE CUJIBI, ICHCTBYIONIME Ha OPYCOK.

0) Kakue u3 cun, neiicTByronmx Ha OpyCOK ypaBHOBEIIMBAIOT JAPYT
apyra?

B) UeMy paBHa ACHCTBYIOIIAs Ha OPYCOK CUJIa TSHKECTH?

r) UYemy paBHa JAeicTByromas Ha OpyCcOK CHJIa HOPMAallbHOM
peaKuuu OnopsI?

n) Yemy paBHa [eiicTByromas Ha OpycoK cujla TpEHUs
CKOJIbXKEHUsA?

e) UeMy paBHa paBHOJECHCTBYIOLIAsE BCEX CHJI, MPHUIOKEHHBIX K

opycky?

6) ITo rpaduky 3aBHCUMOCTH CHJIbI TPCHHS CKOJILKEHHUS OT Beca Tena JJis
Tp€X BHUIOB TOBEpPXHOCTEH (puc. 3) ompeaenure, B KaKOM CiIydae
KOO(Q(UIIMEHT TPEHUS CKOJBXKEHUS MEXKIy TEIOM U TOBEPXHOCTHIO
HanOoupImid. Yemy paBeH 3TOT KO3(PPUIIUESHT TPEHUS?
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7) K nexamemy Ha cTtoje Opycky waccoir 500 © mpHKIaabIBalOT
TOPU3OHTANIBHYIO CUITy, paBHylo mo moxymo F. Koapduument tpenus
Mexay Opyckom u ctojom paBeH (0,3. Uemy paBHa AcicTByromas Ha
OpYCOK CO CTOPOHBI CTOJIA CUJIa TPEHUS, €CITH:

a)F=1_2H;

6) F=2H?
Kaxk 6yner aBuraThcst Opycok B 000UX cirydasx?



KonTpoabHast padora Ne 3
"B3anmopaeiicTeue Tea"
2 BapHMaHT
1) Ilo pucynky | ompenenure MOKa3aHUs JHHAMOMETpA.
3anumure pe3ynbTaT ¢ yKazaHUEM MOTPELIHOCTH, IPUHAB €€
paBHOM IIeHE JeTIeHUs Tpudopa.

2) 3anummTe HOpPMYIIBI 115 pacyéra:
a) CHJIBI TSKECTH;
0) CUJTBI YIIPYTOCTH;
B) Beca TeJa;
T') CHJIbI TPEHUS CKOJIbKEHUSI.
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3) Ha pucynke 3 n3o0pakensl TpaQiKu 3aBUCHMOCTH CHITBI YIIPYTOCTH OT
nedopmaruu st npyxkuH 1 u 2. JKECTKOCTh KaKo# MPYKUHBI OOJIBIIE H BO
ckonbko pa3? [IpuBenute Bce pacdyérsl, HEOOXOIMMEBIE JJIsi OTBETA HA 3TOT
BOIIPOC.
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4) Ecmm pacrsaruBath npyxuHy ¢ cwiod 4,5 H, To mmHaA mpyKHHBI
yBeIu4uBaeTcs Ha 5 MM. Uemy OyneT paBHa cuila yNpyrocTH NpPYKHHBI,
eciu e€ UIMHY YBETUYUTh eié Ha 4 Mm?

5) Io cromny mocine Tordka ckoyb3uT Opycok Maccoit 400 r. KospduuumeHrt
TPEHUS MEXKIy OpyckoM u cTtojoM pasen 0,15.
a) M300pa3ute Ha yepTexe BCE CUJIBI, ICHCTBYIONIME HA OPYCOK.

0) Kakwue u3 cun, n1eicTByOmMMX Ha OPYCOK, YPaBHOBEIIUBAIOT PYT
apyra?

B) UeMy paBHa ACHCTBYIOIIAs HA OPYCOK CUJIa TSHKECTH?

r) Uemy paBHa JAeicTByromas Ha OpycOK CHJIa HOPMAallbHOM
peaKkuru OnopsI?

n) UYemy paBHa [eiicTByromas Ha OpycoK cujia TpEHUs
CKOJIbXKEHUsA?

e) UeMy paBHa paBHOJECHCTBYIOLIAsE BCEX CHJI, MPHUIOKEHHBIX K

opycky?

6) ITo rpaduky 3aBHCUMOCTH CHJIbI TPCHHS CKOJILKEHHUS OT Beca Tena JJis
Tp€X BHUIOB TOBEPXHOCTEH (puc. 3) ompeaenure, B KaKOM CiIydae
KOO (UIIMEHT TPEHUS CKOJBKEHUS MEXKIy TEIOM U TIOBEPXHOCTHIO
HauMeHbIHK. Uemy paBeH 3TOT KO3hHUIIHEHT TpeHus?
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7) K nexamemy Ha ctoie Opycky waccoir 800 r© mpHKIaabIBalOT
TOPU3OHTANIBHYIO CUITy, paBHylo mo moxymo F. Koapduument tpenus
Mexay Opyckom u crtojom paBeH (0,2. Uemy paBHa AciCTByromas Ha
OpYCOK CO CTOPOHBI CTOJIA CUJIa TPEHUS, €CITH:

a)F=14H;

6) F=18H?
Kaxk 6yner aBuraThcst Opycok B 000UX cirydasx?
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	4) Если растягивать пружину с силой 3,2 Н, то длина пружины увеличивается на 8 мм. Чему будет равна сила упругости пружины, если её длину увеличить ещё на 4 мм?
	5) По столу после толчка скользит брусок массой 200 г. Коэффициент трения между бруском и столом равен 0,2.
	а) Изобразите на чертеже все силы, действующие на брусок.
	б) Какие из сил, действующих на брусок уравновешивают друг друга?
	в) Чему равна действующая на брусок сила тяжести?
	г) Чему равна действующая на брусок сила нормальной реакции опоры?
	д) Чему равна действующая на брусок сила трения скольжения?
	е) Чему равна равнодействующая всех сил, приложенных к бруску?
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	4) Если растягивать пружину с силой 4,5 Н, то длина пружины увеличивается на 5 мм. Чему будет равна сила упругости пружины, если её длину увеличить ещё на 4 мм?
	5) По столу после толчка скользит брусок массой 400 г. Коэффициент трения между бруском и столом равен 0,15.
	а) Изобразите на чертеже все силы, действующие на брусок.
	б) Какие из сил, действующих на брусок, уравновешивают друг друга?
	в) Чему равна действующая на брусок сила тяжести?
	г) Чему равна действующая на брусок сила нормальной реакции опоры?
	д) Чему равна действующая на брусок сила трения скольжения?
	е) Чему равна равнодействующая всех сил, приложенных к бруску?

